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HP predstavil naslednjo generacijo 
strežnikov ProLiant in Integrity
Družba HP je predstavila novo, sedmo generacijo strežnikov ProLiant in 
naslednjo generacijo strežnikov Integrity. Obe liniji strežnikov, ProLiant in 
Integrity, sta del širše ponudbe družbe HP, ki se združuje v konvergirani 
infrastrukturi. 
HP ProLiant G7 so v primerjavi s predhodnimi generacijami strežnikov 
precej bolj zmogljivi in hkrati energijsko varčnejši. S konsolidacijskim 
razmerjem 20:1 in procesorji serije AMD Opteron™ 6100 povečujejo 
delovno učinkovitost, strošek finančnega vložka, ki ga zahtevajo, pa se 
lahko povrne že v dveh mesecih(1). Nova ponudba vključuje strežnike 
HP ProLiant DL165 G7 in HP ProLiant DL385 G7 ter HP ProLiant SL165z G7 
strežniške rezine brez ohišja.

»Planet postaja modrejši« je bil 
slogan že 14. IBM-ovega Foruma
IBM-ov Forum je nadaljeval in nadgrajeval lani predstavljeno IBM-ovo 
globalno iniciativo Modrejši planet. Po svetu nastajajo številni modrejši 

sistemi, ki ustvarjajo merljivo gospodarsko in družbeno vrednost. Tudi v 
Sloveniji.
Skoraj 700 udeležencev foruma se je udeležilo preko 50 kakovostnih 
predavanj domačih in tujih strokovnjakov skozi pet tematskih sklopov, 
ki nosijo ime Dinamična infrastruktura, Nova inteligenca, Gospodarski 
stimulus, Delati modreje in Modrejši planet. 

Mala in srednja podjetja povečujejo 
vlaganja v informacijske tehnologije
Microsoft je izdal drugo letno poročilo Microsoft SMB/Partner Insight 
Report, raziskavo o tehnoloških prednostih v malih in srednje velikih 
podjetjih v trenutnih gospodarskih razmerah. 
Raziskava, v kateri je sodelovalo več kot 500 partnerjev iz ZDA, Velike 
Britanije, Kanade, Brazilije in Indije, kaže, da bodo mala in srednja 
podjetja, ki so sicer še naprej zaskrbljena zaradi gospodarskih razmer, 
v večini primerov letos povečala izdatke za informacijske tehnologije, 
saj nanje gledajo kot na strateško poslovno orodje. Podjetja bodo 
vlagala predvsem v informacijske tehnologije, ki neposredno vplivajo 
na poslovne rezultate, bodisi prek zniževanja stroškov poslovanja in 
izboljšanja storilnosti zaposlenih bodisi prek pridobivanja novih in 
ohranjanja obstoječih strank. 

Podjetja po vsem svetu se spoprijemajo s podobnimi poslovnimi izzivi – 
kako povečati produktivnost, zmanjšati stroške, optimizirati procese in 
povečati zmogljivosti poslovanja. Kljub velikim naložbam, tako finančnim 
kot časovnim, ter vlaganju truda in energije zaposlenih v infrastrukturo in 
sodobne informacijske sisteme se podjetja še vedno spopadajo s težavo, 
kako pravočasno do ustreznih in zanesljivih informacij, ki jim bodo 
pomagale krmariti poslovanje v pravo smer.
Predstavljajte si dan, ko bodo vsi zaposleni v vašem podjetju lahko 
sprejemali boljše poslovne odločitve, saj bodo imeli pravočasne in 
prave informacije ter vsebine o poslovanju. Lahko ugibate, kako bo to 
vplivalo na vaše podjetje? Rešitve SAP® BusinessObjects™ BI, temelječe 
na poslovni inteligenci, prinašajo v podjetja podrobnejši pogled v 
poslovanje in samozavestno sprejemanje poslovnih odločitev. Uporabniki 
imajo pred seboj združene informacije, izvirajoče iz podatkov, ki so jih 
rešitve poslovne inteligence naredile pregledne in razumljive. Posledično 
je sprejemanje odločitev na ravni posameznika, skupine ali podjetja 
bistveno lažje. Sodobne rešitve zagotavljajo, da imajo zaposleni na voljo 
ustrezne poslovne informacije za uspešno opravljanje svojega dela. Vse 
funkcionalnosti so združene v eni prilagodljivi platformi, ki podjetju 
omogoča hitro vpeljavo aplikacij s področja poslovne inteligence v vse 
dele poslovanja.
Rešitve SAP za poslovno inteligenco ponujajo funkcionalnosti za 
poizvedbe, poročanje, analize in nadzorne plošče ter uporabniku nudijo 
prijazne možnosti iskanja informacij in navigacijo, kar zaposlenim 
omogoča hiter dostop do informacij, ki jih potrebujejo za sprejemanje 

dobrih odločitev. Naenkrat lahko iščete po množici visokokakovostnih 
virov informacij znotraj in zunaj vaše organizacije ter si podatke 
ogledujete v zelo intuitivni obliki prikaza. Rešitve za posredovanje 
informacij poenostavijo način, kako dostopate do poslovnih informacij, 
si jih izmenjujete in jih predstavljate. Rešitve se brez težav integrirajo v 
obstoječo programsko opremo in informacijsko infrastrukturo.

Za premik poslovne inteligence (na vsako namizje), morate najprej 
opredeliti trenutne potrebe ter želje po rešitvah poslovne inteligence.

korporacijska PI
temelječa na 
SAP® BusinessObjects™

Nato vpeljite rešitev SAP® BusinessObjects™ ter premaknite poslovno 
inteligenco na višji nivo.

* PI = poslovna inteligenca

PI po oddelkih
več vrst orodij

strateška PI
upravljavska orodja

Za inteligentnejše poslovanje gre


